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Kot svojega učitelja Me lahko vprašate o čemerkoli in odgovoril vam bom. Dal vam
bom pravo razumevanje tistega, kar vam je nejasno, in zlahka boste razumeli. Komur
dam sposobnost, da prodre v duhovno spoznanje, čigar duha tako razsvetlim, da bo z
enakim duhovnim spoznajem poučeval svoje soljudi, za tega sem gotovo menil, da je
primeren. Duhovno se je moral razviti tako, da lahko Jaz sam po njegovi volji stopim v
stik z njim. Toda povezanost z Menoj predpostavlja popolno notranjo predanost Meni,
ki me edina pritegne, saj vse, kar hrepeni po Meni, Jaz tudi prevzamem. Ljudem
nikakor ne postavljam omejitev, tako kot od njih nikoli ne zahtevam, naj se
trpinčijo, da bi dosegli Božje kraljestvo. Vse sem Jaz ustvaril, in ko sem vas
postavil na Zemljo, sem vam dal tudi pravico, da uporabljate Zemljo in vse, kar je na
njej. Ko sem vam kot gospodarjem stvarstva predal Zemljo, je bilo od vas odvisno,
kakšen odnos želite ustvariti med seboj in ustvarjenimi bitji, ki vas obkrožajo. Nisem
vam dal nobene zapovedi, dal sem vam popolno svobodo, umaknil sem se, pustil sem
vas tako rekoč same s svojimi deli. Kajti morali ste preizkusiti svojo voljo. V Moj
božanski red ste morali vstopiti po lastni volji, bilo vam je namenjeno, da ostanete v
njem in zato ste morali razmišljati in delovati brez Mojega vpliva. Tako ste si morali do
vsega, kar vas je obdajalo, ustvariti svoj lasten odnos. Toda moja dela stvarjenja so
vsa duhovno oživljena, vi to že obvladate, kar lahko sami vidite; to pomeni, da je vaša
duša šla skozi vsa dela stvarjenja, ki so zanjo pomenila prisilno stanje, in to vse
dokler je materialna zunanja oblika ni sprostila. Beg duhovnega iz forme je bilo vedno
dejanje odrešitve, saj je bila naslednja oblika vedno mehkejša in bolj voljna, dokler
duša po neskončno dolgem času ni smela prevzeti svoje zadnje oblike na tej
Zemlji. Dober človek zdaj nezavedno počne tisto, kar pomaga duhovnemu bitju, ki je
še vedno vezano na obliko, da se povzpne, saj njegova duša pozna stanje trpljenja in
ga iz svoje ljubezni želi zmanjšati. In tako je mogoče izvesti dejanje osvoboditve, ki se
zdi kruto, pa vendar ga ni mogoče obsoditi kot krutost.... Razlikovati je treba med
dejanjem, katerega cilj je zgolj uničenje zaradi hudobne volje in dejanjem, katerega
namen je izpolniti namen, ki se človeku zdi dober.... Poleg tega je treba razlikovati
med ljudmi in živalmi, ker človek zato, ker zanj ni več utelešenja na zemlji, ne sme
nikoli vzeti življenja drugemu človeku. Življenje na Zemlji je zadnja stopnja zorenja
duhovnega, medtem ko duhovno v živali še ni doseglo svoje končne oblike, zato je
prehod v novo obliko v vezanem stanju ali v človeka posledica ubijanja in ga zato
lahko imenujemo napredek. Poleg tega je odločilen način, kako se živali vzame
življenje. To mora biti dejanje ljubezni, da je živali prihranjena bolečina in muka.
Potreba jo je vedno obravnavati kot božansko bitje, ki ima mojo ljubezen, zato je
treba z njo ravnati skrbno, da bo duh v njej začutil ljubezen ljudi in bo pripravljena
žrtvovati svoje življenje v korist ljudi.

Ker zdaj služi ljudem v resnici, izpolnjuje svojo zemeljsko nalogo in dosega višjo

Novo razodetje Stran 1 / 2

https://www.bertha-dudde.org/sl/books


stopnjo zrelosti, ki ji zagotavlja utelešenje v človeku ali višjo stopnjo razvoja v drugem
živem bitju. Ubijanje živali iz brezobzirnosti je greh, ker se s tem predčasno prekine
stopnja razvojna. Vendar istega dejanja ne moremo šteti za greh, če je njegov motiv
pomoč sočloveku. V kolikšni meri ta pomoč ustreza moji volji, bo prav tako
pojasnjeno....

(15.10.1949) Vse, kar jeste, Jaz blagoslavljam, zato ste tudi vi vernega srca in si
prizadevate, da bi Me dosegli. Človek, ki si za Mene zavestno prizadeva ali
nezavedno deluje v ljubezni in se mi s tem približa, ne more grešiti. Vse, kar bo storil,
bo v mojih očeh pravilno, ker je pripravljen živeti, da bi mi ugajal. Tako bo tudi lahko
zaužil tisto, kar se mu zdi dobro, ne da bi si fizično ali duhovno škodoval. Če bo
upošteval, da z vsako hrano zaužije tudi duhovne snovi, bo razumel, da telesna
prehrana vpliva na človekovo dušo v skladu z naravo živali in da je zato treba dati
prednost nežni živali, človek ima torej možnost izbire (glej Prehranjevanje). Če pa se
človek želi vzdržati uživanja mesa, bo tudi v rastlinskem kraljestvu našel dovolj
nadomestkov, vendar mora vedno svobodno izbirati svojo telesno hrano, saj bom Jaz
blagoslovil vsako njegovo hrano, če me bo prosil za blagoslov. Presežek pa nikakor ni
dober, ker bo takrat človekov jaz izpodrinjen, ker bo prišlo do povečanja duhovnih
substanc, ki jih človek poseduje dovolj iz prejšnjih utelešenj in ki lahko pomenijo oviro
njegovemu razvoju (glej Izvor duš) . Toda v pravi meri se človeku ni treba bati
nobenih neugodnih vplivov. Riba pa zagotavlja pošteno mero, ki ne vsebuje nezdravih
snovi za dušo in je zato najbolj zdrava hrana za dušo in telo. Jaz vam določene hrane
ne zapovedujem, kot vam tudi nobene hrane ne prepovedujem, vedno pa je treba
paziti na pripravo, da bo telesna hrana usklajena s človekovo naravo, da se posebno
škodljive snovi izločijo in ne morejo več priti v stik s človeško dušo. Človek bo takšne
priprave opravil sam, ker je čut za to prejel od Mene, in takoj ko si bo prizadeval za
Mene, ga bom naučil, kaj je prav in kaj je Meni všeč....  Amen.
Bertha Dudde
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